

સે. ૧ તળાવની ફૂડકોર્ટ તૈયાર પણ દુકાનો ફળવાતી નથી !!

ફૂડકોર્ટની દુકાનો ફળવા કોઈ નીતિ નક્કી થતી નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અન્વયે કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ ૭ વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ પણ તળાવને પીકનીક



તંત્ર દ્વારા ૨.૩૩ લાખના ખર્ચે ફૂડકોર્ટ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. પરંતુ દોઢ મહીનાના અંતે પણ ફૂડકોર્ટની દુકાનો ફળવાની નીતિ નક્કી ન થતા મામલો ટલ્કે ચઢ્યો છે. પ્રાથમિક તબક્કે આ દુકાનો હરાજીથી ફળવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. આમ તો કોઈ પ્રકીયા હાથ ન ધરાતા દુકાનોની ફળવણી થઈ શકી નથી.

સે. ૧માં તળાવ નિર્માણનું કામ પૂર્ણ થયા બાદ તળાવને પીકનીક સ્પોટ બનાવવા આસપાસના વિસ્તારમાં હરિયાળા બનીયા ઉપરાંત પ્લાનેશન પણ કરી દેવાયું છે. તળાવ આસપાસ ગેંદરી ન થાય તે માટે તંત્ર દ્વારા ડસ્ટબીન પણ મુકી દેવાઈ છે. તળાવ વિકાસની યોજના સ્પોટ બનાવવાની કાર્યોજના સાકાર થઈ નથી. તળાવ હજુ સાચા અર્થમાં લોકભોગ્ય બની શક્યું નથી. વળી થોડા સમય અગાઉ તંત્ર દ્વારા સહેલાણીઓને અનુલભી ફૂડકોર્ટ પણ બનાવી દેવાઈ છે. પરંતુ લાખોના ખર્ચે બનાવાયેલી ફૂડકોર્ટની દુકાનો ફળવા માટે પણ કોઈ નીતિ નક્કી થઈ નથી. અંતરંગ સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ ફૂડકોર્ટને અનુલભી હરાજીની પ્રકીયા હાથ ધરવા વિચારણા ચાલી રહી છે પરંતુ ઘ-૫ ફૂડકોર્ટની જેમ આ મામલો પણ વિલંબમાં પડે તો લાખોનો ખર્ચ માથે પડે તેવી સ્થિતિ છે. અલબત્ત તળાવ વિકાસની યોજનાના કામમાં વર્ષો વીતી ગયા છે પરંતુ વાસ્તવિક રૂપે તળાવને પીકનીક સ્પોટ બનાવવા નિરસતા સેવાઈ રહી છે.

સે-૭માં 'ચ' અને 'જ' કક્ષાના ૬ બ્લોક તોડવાનું કામ શરુ થશે

નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી જમીન સમથળ કરી દેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સે-૭માં 'ચ' અને 'જ' કક્ષાના ૬ બ્લોક તોડી પાડવાનું કામ હાથ ધરાશે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના ૧૮૦૦થી વધુ મકાનો ભયજનક હાલતમાં છે જ્યારે સાત વર્ષના અંતે નિકાલ હેઠળના જોખમી મકાનો તોડી પાડવા તંત્ર હવે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરશે.

શહેરમાં વર્ષ ૨૦૦૫ દરમિયાન ૧૮૦૪ જેટલા મકાનો નિકાલ હેઠળના જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. હાલની સ્થિતિએ વિવિધ સેક્ટરોમાં જુદી જુદી કક્ષાના ૧૬ હજાર જેટલા સરકારી આવાસો છે. જ્યારે આ પૈકી સે-૭, સે-૩૦ સહીતના સેક્ટરમાં વિવિધ કક્ષાના નિકાલ હેઠળના આવાસો અસ્તિત્વ ધરાવે છે. આ નિકાલ હેઠળના આવાસો લાંબા સમયથી ભયજનક હાલતમાં છે. છેલ્લા ૭ વર્ષના અંતે નિકાલ હેઠળના આવાસો તોડી પાડવાના મામલે નિર્ણય લેવાતો ન હતો. જો કે થોડા સમય અગાઉ આ મામલે ઉચ્ચ કક્ષાએ પ્રેજન્ટેશન થયા બાદ ભયજનક આવાસો તોડી પાડવાની નીતિ ઘડવામાં આવી હતી. જેના અંતે નબળા સરકારી આવાસો સંદર્ભે અગ્રતા કમ નક્કી કરી આ મકાનો તબક્કાવાર તોડી પાડવાનું કામ શરુ કરવામાં આવ્યું છે.

જિલ્લાની સરકારી શાળાઓમાં પ્રાથમિક દવાઓ-મેડીકલ કીટનો અભાવ

બેદરકાર શાળાઓ સામે શિક્ષણ તંત્રએ પગલા લેવા અનિવાર્ય : સરકાર પ્રતિ વર્ષ રૂ. ૫૦૦ ફાળવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ વિદ્યાર્થીઓની તંદુરસ્તી અંગે શિક્ષણ તંત્રને અગત્યની વિગતો આપવાની જરૂર છે. એક બાજુ વિદ્યાર્થીઓની આરોગ્ય સુધારકી માટે સરકાર દ્વારા આરોગ્ય ચકાસણીનું અભિયાન માથે ઉપાડવામાં આવે છે ત્યારે જિલ્લાની સરકારી અને ખાનગી શાળાઓમાં જરૂરી પ્રાથમિક દવાઓ ઉપરાંત મેડીકલ કીટ રાખવાની દરકાર પણ લેવાતી નથી. જેના પરીણામે આકસ્મિક તબક્કે વિદ્યાર્થીઓને પ્રાથમિક ઉપચાર આપવાનું પણ મુશ્કેલ બને છે. આથી શાળાઓ સામે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કડક પગલા લેવાય તે પણ અનિવાર્ય બન્યું છે.

સરકારના શાળા આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ અન્વયે વિદ્યાર્થીઓની તંદુરસ્તીની કાળજી લેવાનો અભિગમ અપનાવવાય છે. જ્યારે આ દરમિયાન સામાન્ય બિમારી ઉપરાંત ગંભીર બિમારી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ખાસ સારવારનું આયોજન પણ કરવામાં આવે છે. તંદુરસ્ત વિદ્યાર્થીના ઉમદા અભિગમ સાથે હાથ ધરાતા આ અભિયાનની સામે શાળા કક્ષાએ આ મામલે ભારોભાર બેદરકારી લેવાતી હોવાનું ચિન્ન સ્પષ્ટ થયું છે. જિલ્લાની મોટા ભાગની ખાનગી કે સરકારી શાળાઓમાં પ્રાથમિક દવાઓ કે મેડીકલ કીટ ઉપલબ્ધ હોતી નથી.

ખૂણો... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગરના બહીલા દંત ચિકીત્સક ડો. ભરતભાઈ પટેલના લઘુભંધુ અશોક પટેલના પુત્રના લગ્ન પ્રસંગે બોજબલ સત્કાર સમારોહમાં રાજકીય આગેવાનોએ હાજરી આપી હતી.
- ગાંધીનગરના યુવા પત્રકાર શ્રી વિપુલ પુત્રના આજે પ્રભુતામાં પગલાં પાડનાર છે.
- ગાંધીનગરના બહીલા વહીવ શંકરસિંહ ગોહિલની દિકરી વિદેશ પ્રવાસેથી પરત ફરી છે.
- ગાંધીનગર કે પીટલ ઓજેડટના મુખ્ય ઈજનેટ શ્રી એન.કે. પટેલના પિતાશ્રીનું ગઈકાલે હૃદયરોગના હુમલાથી અવસાન થયું છે.
- રો.કે.૨-૩-ડી.મી. સાઈબાળા મંડિએ આજે ૧૦૦ કિલો ખીચડાનો પ્રસાદ કરાશે.
- ભારે લગ્નસરોને લઈ સરકારી કચેરીઓમાં કમ્પ્યુટરો રજા પર જતાં કચેરીઓ માટે શુભાકામ જણાવે છે.
- હિવાલવી પર્વ બાદ હવે ગાંધીનગરમાં વિવિધ સમાજોના એક-બિલનનો દોર આરંભાશે છે.

ગાંધીનગરમાં ઠંડી ઘટી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગયા અઠવાડિયે ઠંડીનો ચમકારો અનુભવ્યો હતો. પાટનગરમાં પારો ૧૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચ્યા બાદ છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી ઠંડી ઘટી રહી છે. તાપમાન ત્રણથી પાંચ ડિગ્રી જેટલું ઉંચું દિવસે તો ગરમીનો ઝેલો અનુભવ થાય છે. પારો ૧૫ ડિગ્રી પહોંચતા ઠંડીમાં રાહત મળી છે. વાતાવરણ જળવાઈ રહેશે. શનિવારથી ઠંડીએ ચમકારો બતાવ્યા બાદ છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી લઘુત્તમ તાપમાન ચારેક ડિગ્રી જેટલું વધ્યું છે. જેવા મળશે. વાદળો હજુ એકાદ-બે જેથી ઠંડીનો ચમકારો ઓછો થયો છે. દિવસ છવાયેલા રહેશે. જ્યારે ગરમ વસ્તો પહેરવાની પણ જરૂર નથી વાતાવરણ સુકું રહેશે.

ગેસકેડરના દસ જેટલા અધિકારીઓને આઈ.એ.એસ.માં નોમીનેશન આપવાની દરખાસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગેસ કેડરના અંદાજે ૧૦ થી ૧૫ જેટલા અધિકારીઓને આઈ.એ.એસ.માં નોમીનેશન આપવાની દરખાસ્ત કેન્દ્રને મોકલી આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગેસકેડરના અધિક કલેક્ટર તાજેતરમાં જ ડી.પી.સી.ની બેઠક યોજાઈ હતી અને આઈ.એ.એસ. કેડરમાં બઢતી આપવા માટેની ક્યારેક રાજ્ય સરકાર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હતી.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા આ અધિકારીઓના ખાનગી અહેવાલો સાથેની એક પ્રવરતા યાદી સાથેની દરખાસ્ત કેન્દ્ર સરકારને મોકલી આપવામાં આવી હતી. કેન્દ્ર દ્વારા સંવર્ણના દસ જેટલા અધિકારીઓને આઈ.એ.એસ. કેડરમાં બઢતી આપવા માટેની ક્યારેક રાજ્ય સરકારને મંજૂરી અર્થે મોકલવામાં આવશે અને ત્યાર બાદ રાજ્ય સરકારની મંજૂરી મળ્યા બાદ આ દરખાસ્ત ડીપાર્ટમેન્ટ ઓફ પર્સનલ અને ટ્રેનિંગને મોકલી આપવામાં

મુખ્યમંત્રી આજે રાજસ્થાનમાં ચૂંટણી પ્રચાર અભિયાનમાં

અમદાવાદ, તા. ૨૭ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રધાનમંત્રી પદના ઉમેદવાર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવતીકાલ ગુરુવાર તા. ૨૮ નવેમ્બર-૨૦૧૩ ના રાજસ્થાનમાં વિધાનસભા ચૂંટણી પ્રચાર પ્રવાસ કરશે. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સિકર, કુચેરા, અજમેર અને બિલવારમાં ભાજપા ઉમેદવારોના સમર્થનમાં રાજસ્થાન ભાજપા આયોજિત જાહેર સભાઓને સંબોધન કરશે.

બેસણું

અમારા માતૃશ્રી **મ.સ્વ. દીવાબેન સુખદેવ જોષી** તા. ૨૪-૧-૧૧-૧૩ના રોજ સ્વર્ગવાસી થયાં છે. તેઓનું બેસણું તા. ૨૮-૧૧-૧૩, ગુરુવારે સાંજે ૪.૦૦ થી ૬.૩૦ દરમિયાન અમારા નિવાસ પાસેના કોમન પ્લોટમાં રાખેલ છે.

નિવાસ : ૧૩, તેજસ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર

હસમુખ સુખદેવ જોષી	જગદીશ સુખદેવ જોષી
શ્રીમતી જિજ્ઞાસા એચ. જોષી	યોગેશ માધવલાલ જોષી
ડો. મલવ તથા ડો. કેચુર જોષી	જયંતિલાલ ભાઈશંકર જોષી
સી.ઈન્દુબેન શંકરલાલ પાઠક	સી. શક્તિલાલબેન પી. ત્રિવેદી

પિયર પશુનું બેસણું ઉપરોકત સ્થળ/સમયે રાખ્યું છે.

હર્ષદાબેન જનકદુર્ગાજોષી, મીલન એસ. જોષી, રાજેશ એમ. જોષી

લોકચાર : ૩૦-૧-૧-૧૩, શનિવારે અમારા વતન-વેરાબર તા. ઈડર (સા.કાંદા) નિવાસે રાખેલ છે.

જાહેર ચેતવણી

આથી જાહેર જનતાને તથા લાગતા વળગતાને ચેતવણી આપવાની કે.તા.જી. ગાંધીનગરના મોજે ગામ-ઉનાવા (બાલવા)ની સીમા બ્લોક નંબર-૧૫૬૪, ૧૫૬૬, ૧૫૭૭, ૧૫૭૮, ૧૫૬૮ની જમીન શરતની ખેતીની જમીનો અંગે તેમજ ગામતળાના મકાનો અંગે અમારા અસીલના પિતાશ્રી લાલભાઈ ત્રિકમભાઈ પટેલનાએ તેમની હયાતીમાં અમારા અસીલોની તરફેણમાં કરેલ રજી. નંબર-૧૧૦૮૦, તા. ૨૩/૬/૨૦૦૮ના વીલ યાને વસીયતનામા આધારે પ્રોબેટ મેળવવાની કાર્યવાહી ગાંધીનગર સીવિલ કોર્ટમાં રે.દી.સુ. નંબર-૩૦૦૮/૦૧૨ થી હાલમાં ચાલુ છે. તદઉપરાંત અમારા અસીલોએ સદરજુ જમીનો અંગેના તેઓના કબજા, ભોગવટામાં સ્થાનિક પોલીસ તેમજ શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ઉર્ફ મગનભાઈ લાલભાઈ ત્રિકમભાઈ પટેલનાઓ ડખલગીરી તેમજ અંતરાય કરે કરાવે નહી અને કબજો પડાવે નહી તે સાડુ ગાંધીનગર સીવિલ કોર્ટમાં રે.દી.સુ. નંબર-૩૦૬/૨૦૧૨ નો દાવો કરેલો છે. સદરજુ તકરાર પેન્ડીંગ હોવા છતાં તેમજ અમારા અસીલોની તરફેણમાં સ્વઅસ્થના વીલના આધારે ઉપરોકત જમીનો અમારા અસીલોને પ્રાપ્ત થયેલ હોવા છતાં વીલને બીનકાળદાથી બનાવી દેવાના મહીન ઈરાદાથી શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ઉર્ફ મગનભાઈ લાલભાઈ પટેલ રેવન્યુ રેકર્ડના આધારે ત્રાહીતો સાથે બીન અધિકારે વ્યવહારો કરવાના અને નાણાં ઉભા કરવાના પ્રયત્નોમાં હોઈ આ ચેતવણી આપવાની કે સદરજુ જમીનો અંગે કોઈ પણ ઈસમોએ અમારા અસીલોની લેખિત પરવાનગી સિવાય શ્રી મહેન્દ્રભાઈ લા. પટેલ સાથે કોઈ પણ પ્રકારના વ્યવહારો, કરારો યા લખાણો કરવા નહી, છતાં પણ જો કોઈ કરશે તો અમારા અસીલોને બંધનકર્તા રહેશે નહી તેમજ તેવા ઈસમોના નાણાં બરબાદ જશે તેની ગંભીર નોંધ લેવી.

મારી મારફતે
શી બોમલ જો. શવલ (એડવોકેટ)
દે. ૨૦૩, ઠીજો માળ, શ્રી રામ એવન્યુ કોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર-૦૭, મેઈન શોર્પિંગ સેન્ટર, ગાંધીનગર.
મોબાઈલ નંબર-૯૮૯૧૦૭૨૪૦

રાજ્યમાં શિક્ષિત બેરોજગારોની સંખ્યા બિનસત્તાવાર રીતે ૧૨ લાખથી વધુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત ભલે વિકસીત રાજ્યોની હરોળમાં આવતું હોય પરંતુ રાજ્યમાં એજ્યુકેટેડ અને એમ્પ્લોયમેન્ટ (શિક્ષિત બેકાર) યુવાનોની સંખ્યા વધતી જાય છે. રાજ્યમાં એજ્યુકેટેડ (સ્નાતક) કે તેથી વધુ ભણેલા હોય તેવા ૧૨ લાખથી વધુ યુવાનો યોગ્ય નોકરીની શોધમાં છે. જો કે બિનસત્તાવાર રીતે આ આંકડો ૧૨ લાખથી વધુનો છે.

ગાંધીનગર સ્થિત રાજ્યના ડાયરેક્ટરેટ ઓફ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ ટ્રેનિંગ વિભાગના સત્તાવાર આંકડા કહે છે કે રાજ્યમાં એજ્યુકેટેડ (સ્નાતક) કે તેથી વધુ ભણેલા હોય તેવા યુવાનોની સંખ્યા ૧૨ લાખ છે. પુરૂ રોજગાર વિભાગના અધિકારીઓની નોંધ છે કે સરકારના એમ્પ્લોયમેન્ટ એજન્સીમાં ૨૫ ટકા યુવક-યુવતીઓ જ નોંધણી કરાવતા હોય છે. આમ બિનસત્તાવાર રીતે શિક્ષિત બેકારોની સંખ્યા ૧૨ લાખથી વધુની હોવાનું જણાઈ આવે છે. કોઈ પણ દેશ કે રાજ્યની સુધારકીના પેરામીટર્સમાં રોજગારીની તકોને એક અગત્યના માપદંડ તરીકે માનવામાં આવે છે. ગુજરાત રાજ્યને દેશમાં

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

Waterproofing is a Champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ ઓન્ટરપ્રાઈવસીસ

કોલ કોલ : ૯૬૨૫૦ ૩૬૯૭૨, ૭૬૬૮૬ ૮૮૮૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુવિંગ કામ માટે મળો.

સ્વોલિટી આર્ટ પિન્ટરી

50+10

શ્રી સ્વામીનારાયણ ઓન્ટરપ્રાઈવસીસ

મંડપ

કેટરીંગ, લાઈટીંગ, ફ્લોરવર્ક

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮.

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપાર્થ (છાલ/દાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ